

18.08.94.

Пресли Элвис

Независимый газ - 1994 - 18 авг. - С. 2

## Охота за реликвиями короля рок-н-ролла

Распродажа вещей Элвиса Пресли

### Память

**В**ЧЕРА исполнилось 17 лет со дня смерти короля рок-н-ролла Элвиса Пресли. Его многочисленные фанаты с энтузиазмом продолжают собирать реликвии, связанные с именем и творчеством идола. Безусловно, их порадовало известие о том, что певец Джимми Велвет, много лет выступавший вместе с Пресли, решил продать с аукциона большую часть экспонатов своего музея, которые он собирал в течение 20 лет.

Среди вещей, принадлежавших Элвису Пресли и выставленных на аукцион, — кадиллак «Seville» и лимузин «Mercedes». Стартовая цена того и другого — 500 тыс. долларов. Минимум за 700 долларов должна «уйти» ветка с дерева, посаженного в день похорон короля рядом с его могилой. Еще один раритет — дневник школь-



ФРГ, 1958 год, Элвис Пресли — рядовой ВС США.

ницы, в котором в 1953 году Пресли сделал следующую надпись: «Наилучшие пожелания замечательной девушке, Элвис». Причем по ошибке эту фразу певец написал дважды, что в глазах коллекционеров придает дневнику особую ценность.

Среди других реликвии — мебель и ковры из дома Элвиса, его кредитные карточки, зажигалки, сценические костюмы, кольцо, которое Элвис носил после женитьбы на Пресцилле, а также сертификат международной ассоциации карате, подтверждающий наличие у Пресли «черного пояса».

Джимми Велвет оставил у себя только 150 особо ценных реликвий, включая личные подарки от Элвиса Пресли. Он также собирается открыть два новых мемориальных музея, посвященных Мадонне и Принцу.

**Петр ПИТЕРСКИЙ**  
(по материалам ДПА)